

Leszno, dnia 29.01.2021 r.

Zamawiający:
Zarząd Dróg Powiatowych
Plac Kościuszki 4
64-100 Leszno

INFORMACJA

Dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne w trybie podstawowym z możliwością przeprowadzenia negocjacji pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 4774P w miejscowości Henrykowo”

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy w wycenie robót należy uwzględnić oczyszczenie i pogłębienie rowów na całej długości?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że szczegółowy zakres robót i sposób ich wykonania jest opisany w projekcie budowlanym, szczegółowych specyfikacjach technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych. Wymienione dokumentacje są załącznikami SWZ i wraz z nią są zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego: https://platformazakupowa.pl/pn/zdp_leszno. Natomiast Zamawiający pomocniczo, celem łatwiejszego przygotowania oferty załącza do postępowania przedmiar robót.

Pytanie 2:

Po przeprowadzeniu wizji lokalnej w terenie stwierdzamy, że droga w całym przekroju posiada liczne spękania i odkształcenia. Prawdopodobnie na całym odcinku droga nie posiada odpowiedniej nośności.

Czy w przypadku konieczności wymiany nawierzchni o większej powierzchni, niż zakładana jest w przedmiarze, Zamawiający uwzględni to w rozliczeniu końcowym jako roboty dodatkowe?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje konieczności udzielenia robót dodatkowych. A jeśliby wyszły w trakcie wykonania zamówienia, dodatkowe roboty nieprzewidziane w SWZ, wówczas Zamawiający postąpi zgodnie z wymogami zawartymi we wzorze umowy, stanowiącym załącznik nr 6 do SWZ.

Mając na uwadze treść udzielonych wyjaśnień, oraz potrzebę usunięcia rozbieżności pomiędzy ich treścią a treścią dokumentu zamówienia, zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, wprowadza następujące zmiany do SWZ:

Zamawiający informuje, że w dokumentacji projektowej- stanowiącej załącznik nr 10 do SWZ, w konstrukcji nawierzchni jezdni omyłkowo podano wartość „ok. 2,0 cm” warstwy wyrównawczej z betonu asfaltowego AC8W 50/70. W przedstawionej w dokumentacji projektowej konstrukcji nawierzchni jezdni zamiast w/w grubości należy wykonać warstwy wyrównawczą z betonu asfaltowego AC8W 50/70 o grubości 4,0cm.

Zamawiający zamieszcza ogłoszenie o zmianie ogłoszenia: z dnia 29.01.2021 r. nr 2021/BZP 00004345/01, na stronie internetowej Zamawiającego: https://platformazakupowa.pl/pn/zdp_leszno

Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania ofert.
Termin składania ofert upływa w dniu 05.02.2021 r. do godz. 12:00.